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From: Anggeliki Hadjiyianni <ahadjiyianni@mof.gov.cy>

Sent: Neprmrn, 22 Oktwppiov 2020 3:11 pu

To: Budget Office

Cc: Vice Rector of International Affairs Finance and Administration; loannis Giapintzakis;

Androulla Theophanous; loanna Christodoulou; dae@moec.gov.cy;
papd@papd.mof.gov.cy; mloizides@papd.mof.gov.cy; 'Maria Tsiakka'

Subject: AvaBewpnaon MNpoinoAoytapou Mavemotnpiov Kimpou yiax to ‘Etog 2021 ko MAT
2021-23

Ayanntr ko Ogoddvouc,
Avadopika pe to o ndvw BEpa, Kal oe GUVEXELR:

1. g emotoAng pag npog to Yroupyeio Nawbeiag, Moltiopod, ABANTOpOU kat NeoAatag pe ap. dpax.
07.15.001.002 kat npepounvia 30/09/2020, otnv onoia nepiidBnkav oL BEoeLg Tou Youpyeiou
Owovopkwv avadopika pe tov Mpoinodoyiopd Tou Naveratipwo Konpou (MK) ya to £rog 2021 kat 10
MAMN 2021-2023, kat cuykekpEva Tou onueiou (a) to onoio avadépetal otn Snuioupyia Béocwy
SrLowknTko MPOCWILKOU, KL

2. NG peténewta tNAedwVIKIG EMkowwviag tou Mevikol AteuBuvtr Tou YO pe tov AvtutpUtavn ABviv
Ixéoewv, Oovopkwv Kat Atoiknong (nuep. 15/10/2020),

To Ynoupyeio Owovopkmv eVEKpve 6mwg o Npoinoloylopog tou MK yia To étog 2021 kat to MAM 2021-2023,

nephdBer t Snuioupyia twv akdAouBwy Bécswv Aowntikoy Mpoocwnikoy, ot onoieg ko aviikabiorolv To

onueio (a) Tng und avadopd emoToARC pac:

- 4 Beoeig Mevikol Mpadéa (KA. A2, AS kat A7 (I1))

- 4 Bgceig BonBou Noyiotikod Aettoupyou (KA. A2, AS kat A7 (11))
- 1 B8éon Aertoupyol Nopikwv Ospdtwy (KA. A9, A11 kot A12)

- 16éon Enitporov Asovtohoyiag (KA. A9, A11 kat A12)

Aeukpwiletal ot LoyvEL n katdpynon 2 keviv Béoewv Aettoupyol MK (KA.A8, A10 kat A11), 1 kevrig Béong
TnAedpwvntn (KA.A1, A2 kat A5(11)) kat 1 keviig Béong BonBou Mpadeiou (KA.A1, A2 kai AS(I1)).

To aitnua yia dnuoupyia 1 akdun B£ong Aoylotikou Aettoupyol 1ng tagng (KA.A8 kat A9(1)), évavtt katdpynonc
NG kevoupevng Beong mou Ba mpokuPeL otn xapunAdtepn BabBuida BonBol Aoylotikou Aettoupyou (KA.A2, AS kat
A7(u)) ev pmopel va kavomnownBel. Mpdketran yia avaBaBpuion rou éxoupe anayope(oet pe Baon v eykikAio
1618.

Eniong, Aappdvovtag uméyn to onpeio (y) tng uné avadopd ereToAg pag, o onoio avadépetat otnv avénon The
Kpatikrig Xopnyiag yia 1o €tog 2021, yia kdAupn pépoug tng Samavng mou adopd otn xpnuatoddtnon Tou SiKtiou
Evpwnaikwv Naverotnpiwv “Young Universities for the Future of Europe” (YUFE), avauévetat Tt 1a mogd Tne

Kpatkig Xopnyiag, kat twv npontuytakwv §iddktpwy otov Npoinoloyoud Ecddwy tou MK yia to 2021 katto MAI

2021-2023 va £youv we eENC yia va cuvdadouv pe g mpdvoleg o nephiidBnkav otov Kpatikd 1/Y:

Eooba 2021 2022 2023
€ € €

Kpatikn Xopnyia 56.300.000 56.200.000 56.200.000

(aténon kata €100.000)

Kpatwr Xopnyia ywa 20.000.000 20.000.000 20.000.000

Xpnuatoddtnon

Tteyaotikwy Epywy

and ta Advela




Mpontuylakda Atbaktpa I 18.000.000

18.000.000

18.000.000

Me ektipnon,

Ayyehkn Xat{nyiivvn
OwkovopLkog Aettoupyog
AetBuvon MNpolmoAoylopol
Ynoupyeio OkOVOpIKWY
1439 Aeukwoia

Konpocg

TnA.+357 22601165
Maf.+357 22602746



